

ВСЯКАЯ ВСЯЧИНА

В США готовятся использовать список Магнитского для возможного бойкота Сочинской олимпиады

И уже включили туда мэра Сочи Анатолия Пахомова

Президент США Барак Обама поручил госдепартаменту и министерству финансов завершить подготовку списка российских чиновников, подпадающих под так называемый «закон Магнитского», передает Newsru.com со ссылкой на пресс-службу Белого дома.



Предполагается, что активы фигурантов в США будут заморожены, и они не смогут получить американскую визу. По некоторым данным, список может быть весьма широким: в него могут включить до 280 чиновников и силовиков. Впрочем, список может оказаться и значительно меньше по объему. В Конгрессе опасались, что госдеп не включит в «черный список» высокопоставленных российских чиновников, дабы не портить отношения с Кремлем.

Сенатор Джеймс Макговерн напоминает, что администрация Обамы оказывала сопротивление на всех этапах об-

суждения и принятия «закона Магнитского», пытаясь максимально смягчить его положения и умиротворить Кремль, включив в список лишь небольшое число лиц. «Закон Магнитского» был принят в США в конце 2012 года и вызвал бурю возмущения у российских властей. В ответ Госдума приняла так называемый «антимагнитский закон», в котором содержится запрет на усыновление российских сирот американскими гражданами.

Обвинявшийся в уклонении от уплаты налогов юрист и аудитор фонда Hermitage Capital Сергей Магнитский умер в московс-

ком следственном изоляторе 16 ноября 2009 года. Причиной его смерти была названа острая сердечнососудистая недостаточность. 19 марта СК РФ прекратил уголовное дело по факту смерти Магнитского за отсутствием события преступления, напоминает «Интерфакс».

Российская пресса на неделе пыталась по частям выяснить, кто входит в «лонг лист», представленный Макговерном, и кто может оказаться в итоговом списке после утверждения его администрацией Обамы.

В список Макговерна попали генеральный прокурор Юрий Чайка и глава департамента по экономической безопасности ФСБ Виктор Воронин. Оба чиновника близки к президенту, а Воронин в свое время работал с Путиным в управлении Федеральной службы безопасности в Петербурге.

Конгрессмен указал и фамилии главы След-

ственного комитета Александра Бастрыкина, заместителя генпрокурора Виктора Грина, главы Мосгорсуда Ольги Егоровой и десятков других должностных лиц, связанных с делом Магнитского, – вплоть до фельдшеров и медсестер тюрьмы, где умер юрист.

В список сенатора Макговерна также попали 12 судей арбитражного суда, а также несколько сотрудников Басманного суда, которые упоминаются в связи с «болотным делом»: Артур Карпов, Наталья Мушникова, Ирина Скуридина и Наталья Дударь.

Несколько некоммерческих организаций также представили в госдеп свои списки с фамилиями других высокопоставленных российских должностных лиц, не связанных с делом Магнитского. Известно, что свои предложения на эту тему вносили представительства Human Rights Watch и Amnesty International, которые занимаются проблемами соблюдения прав человека в России в целом и на Кавказе в частности.

В одном из перечней был назван бывший министр РФ по делам печати, телерадиовещания и массовых коммуникаций, а также экс-советник президента Михаил Лесин.

Вашингтон, Новый Регион, Федор Коротков

Продолжается подписка на 2013 год

бесплатная горячая линия
0 800 50-20-05

Газета выходит 2 раза в месяц. Подписка во всех отделениях связи и через Интернет <http://www.presa.ua/>. Продолжается подписка на 2013 год. Цена на месяц 2.47. С 2013 года газета распространяется только по подписке

Отдел рекламы: 80502692358

Представительства
В регионах:
Кировоград
24-38-78
Сумы 32-98-14
Черновцы
80953238656
Севастополь
80502525767

Киевское Динамо наказали за нацизм болельщиков

Официальный сайт Динамо обнародовал заявление «4 апреля этого года нами было получено сообщение о решении Контрольно-дисциплинарного органа UEFA, принятого 21 марта 2013 года. В сообщении говорится о зафиксированных официальными наблюдателями организации FARE (Футбол против расизма в Европе) и UEFA проявлениях расистского поведения со стороны отдельных зрителей в двух матчах турниров UEFA сезона 2012/13.

Динамо наказали матчем без зрителей в еврокубках - СМИ

За это клуб обязали провести два следующих матча клубных соревнований UEFA без зрителей. Первым должен стать следующий матч Динамо в еврокубках, санкция по второму матчу откладывается на испытательный срок в три года.

За нацизм? Новая версия наказания киевского Динамо

Полностью разделяя непримиримость UEFA в борьбе с любыми проявлениями расизма, в то же время мы считаем, что вынесенное наказание является слишком суровым для клуба и его преданных поклонников. В рамках процедуры, предусмотренной Дисциплинарными правилами, Динамо будет подавать апелляцию на решение Контрольно-дисциплинарного органа UEFA с целью смягчения вышеуказанных санкций» - говорится в заявлении на сайте.



Ф СП-1		Державний комітет зв'язку та інформатизації України									
АБОНЕМЕНТ На		газету	23387								
журнал		(індекс видання)									
<i>Славянские Новости</i>											
(найменування видання)		Кількість компл-тів									
на 20 рік по місяцях											
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Куди:											
(поштовий індекс)		(адреса)									
Кому:											
(прізвище, ініціали)											
ДОСТАВНА КАРТКА-ДОРУЧЕННЯ											
На		газету	23387								
журнал		(індекс видання)									
<i>Славянские Новости</i>											
(найменування видання)											
Варгість	передплатна	грн.	коп.	Кількість комплектир							
на 20 рік по місяцях											
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
поштовий індекс		місто									
код вулиці		село									
район		область									
вулиця											
буд.	корп.	кв.	прізвище, ініціали								